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PREDAVANJE 

Pravna regulativa u novom Zakonu o sportu 
1.Koji je cilj predavanja? 

Cilj predavanja je da se sportske organizacije upoznaju sa novim Zakonom o 
sportu, tj sa pravnom regulativom i načinom funkcionisanja sporta u celini. 
Pružiće se i informacije o novinama koje predviđa novi zakon i ukazati pre 
svega na zakonske odredbe koje su imperativnog karaktera, koje upućuju na 
radnje koje moraju uraditi sve sportske organizacije,  a ako se ne ispoštuju, 
sportske organizacije će  prestati po sili zakona da postoje, brisaće se iz registra. 

2. Koja je ciljna grupa predavanja? 

Sve sportske organizacije, klubovi, granski i teritorijalni savezi, sportski centri, 
sportska društva i  udruženja u oblasti sporta. 

3. Šta se očekuje od predavača na predavanju? 

Organizator predavanja je preduzeće SPORT IURE a .predavač je Ljiljana 
Stanojević, direktor preduzeća. Ona je bivši vrhunski zaslužni sportista, sa 
preko 100 utakmica u košarkaškoj reprezentaciji Jugoslavije, sa najvišim 
priznanjem u sportu, nosilac nacionalnog sportskog priznanja. Diplomirala je na 
Pravnom fakultetu, Sportskoj akademiji i Fakultetu za menadzment u sportu.  

Ljiljana je vrhunski stručnjak i ekspert za sportsko pravo. Dugo godina se bavi 
sportskim pravom, ima veliko iskustvo u praksi a posebnu referencu joj daje 
činjenica da je  radila jednu deceniju kao savetnik ministra u Ministartsvu  
omladine i sporta. 

Očekuje se da predstavi sve novine Zakona o sportu, objasni sve nedoumice 
učesnika i odgovori na sva njihova pitanja, informiše ih i uputi šta moraju 
uraditi sportske organizacije, da bi usklade svoj rad sa novim Zakonu o sportu.  

4. Čime se bavi Sport Iure i koje su glavne direktive koje 
propisuje nov Zakon o sportu, a koje, ako se ne urade sledi 
gašenje sportskih organizacija, tj brisanje iz registra? 

O tome ćete se informisati u INFO FAJLU, koji je sastavni deo ovog teksta a 
nalizi se u prilogu, tj. kao attachement.. 


